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Naša usluga “5 4U” – 5 for You, 5 financijskih savjeta za Vašu COVID-19 
poslovnu situaciju namijenjena je mikro, malim i srednjim društvima 
koja ovih dana promišljaju o utjecajima COVID-19 krize na financijsko 
poslovanje svojih društava.  
Sigurni smo da su brzinske mjere i odluke koje ste već do sada uspješno 
primijenili pokazale određene rezultate. No što dalje? 
  
Na koji način ostvariti uspješno poslovanje i kada se iskoriste sve 
Vladine mjere i poticaji?  
 
Na koji način strukturirati daljnje poslovanje i utjecaje na slobodni 
novčani tok do kraja godine?  
 
Na koji se način prilagoditi, restrukturirati i pripremiti za sljedeće 
poslovne cikluse? 

5 4U – financijsko savjetovanje 

 

 

 

Kako Vam možemo pomoći! 

Vjerujemo da ne spavate mirno ovih dana. Ni mi. Razmatramo rizike i bavimo se 
pronalaženjem optimalnih  financijskih rješenja za naše klijente.  
Željeli bismo Vam ponuditi naše usluge jer smatramo da naše višegodišnje 
iskustvo u upravljanju kriznim situacijama i restrukturiranju financijskog 
poslovanja može pomoći i Vama. 
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Jesu li svi  proizvodi i usluge koje pružate profitabilni u novim uvjetima?  

Na koji način strukturirati financijske obveze prema drugima u lancu 
nabave? Kako posluju Vaši kupci?  

Možete li se osloniti na dosadašnje priljeve i način na koji ih postižete?  

Promatrate li zajedno sva porezna davanja, optimizirate li ih, dajete li 
prednost pojedinim novčanim tokovima i stvaranju nove vrijednosti? Kako 
posluje konkurencija? Ima li prostora za ujedinjenje i zajednički nastup na 
nekim tržištima? 

 

Sve su to pitanja o kojima valja promisliti i diskutirati u timu. Nije 
jednostavno donijeti odluke o zatvaranju, o napuštanju „sigurnih“ zona u 
kojima smo se nalazili.  

Vjerujemo da biste uz naše poslovne savjete i stručnjake iz područja 
financija, računovodstva i poreza, našli podršku kakva Vam u ovim 
trenucima treba. 

SAPIENTIA Nova pruža usluge računovodstva, poslovnog savjetovanja i obrazovanja 
od 2006. godine. Trenutno broji 9 visoko kvalificiranih zaposlenika koje smatramo 
svojom najvećom vrijednošću. Vjerujemo da su kvaliteta i timski rad neophodni. 
Stalno učenje i stalno usavršavanje omogućuju nam da budemo produktivni. 
Smatramo da je ravnoteža radnog i privatnog života važna i dajemo sve od sebe za 
stvaranje poticajnog radnog okruženja (fleksibilan raspored, godišnji odmor / 
slobodno vrijeme za provođenje s djecom i obitelji ...). 

SAPIENTIA Nova također okuplja instruktore s dugogodišnjim predavačkim 
iskustvom te teorijskim i praktičnim znanjem. Nudimo seminare, obuke i radionice 
koje mogu pružiti znanje, alate i tehnike koje mogu poboljšati poslovne postupke i 
rezultate. 

U pogledu upravljanja rizicima i kriznim situacijama, iskusni su savjetnici SAPIENTIA 
Nova  sudjelovali u projektu restrukturiranja u Hypo grupi Hrvatska u razdoblju 
2011.-2012. godine, kao i u financijskoj krizi Agrokor grupe u razdoblju 2017.-2019. 
godine. 

Naša iskustva 
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1. UVODNI INTERVJU SA 
STRUČNJACIMA ZA 
POREZE I RADNE 
ODNOSE 

Po prihvatu ponude, društvo SAPIENTIA Nova 
dostavlja klijentu pozivnice za online intervju1. 

 

U online razgovoru mogu sudjelovati članovi 
Uprave, direktori, voditelji računovodstva i financija 
te svi sudionici za koje klijent smatra da mogu 
doprinijeti donošenju odluka o financijskom stanju 
društva i/ili imaju informacije vezane za trenutno 
stanje financija društva. 

Teme intervjua su: sustav oporezivanja (PDV - naplaćeni/izdani 
računi, mjesečni/tromjesečni, korištenje mjera odgode, volumen 
naplate potraživanja, volumen fiksnih i varijabilnih obveza društva, 
PD - naplaćeni/izdani, %, akontacije, preneseni gubici), modeli 
obračuna plaća (vrsta ugovora o radu, radno vrijeme, fiksni, 
varijabilni, korištenje neoporezivih primitaka), likvidnost - planirani 
cash flow do kraja godine te za sljedeću poslovnu godinu. 

Uvodni intervju traje sat do sat i 
pol ovisno o veličini društva i 
pripremi sudionika sastanka. 

 
 

 

 

1 

 
 

                                                      
1
 Ovisno o epidemiološkim mjerama, uvodni intervju možemo organizirati i u našem 

ili Vašem uredu. 

5 financijskih savjeta za Vašu 

COVID-19 poslovnu situaciju 

Naša usluga provodi se kroz četiri koraka kroz koje sagledavamo Vašu 
trenutnu financijsku situaciju, analiziramo dostavljene podatke i 
pružene informacije te Vas savjetujemo. 
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2. DOSTAVLJANJE 
FINANCIJSKE 
DOKUMENTACIJE NA 
ANALIZU 

Popis financijske dokumentacije potrebne za provođenje 
usluge financijskog savjetovanja: 

a) GFI-POD i PD prijava - zadnji dostupni 

b) Bruto bilanca - zadnje dostupna 

c) Tablica potraživanja prema dospijećima 

d) Tablica obveza prema dospijećima (uključivo 
financijske obveze) 

e) Pregled dugotrajne imovine (popis materijalne i 
nematerijalne imovine s iznosima nabave i eventualnih 
revalorizacijskih iznosa, datumima nabave, 
akumuliranom amortizacijom i primijenjenim stopama) 

f) Pregled planiranih primitaka do kraja godine i pregled 
planiranih primitaka za sljedeću poslovnu godinu 

g) Popis proizvoda/usluga te njihov udio u ukupnim 
prihodima (planirani do kraja godine i za sljedeću 
poslovnu godinu) 

 

Neki od financijskih podataka javno su dostupni, kao npr GFI-POD za 
prethodnu poslovnu godinu. Radi prikupljanja dodatnih informacija i 
što kvalitetnije analize potrebno je prikupiti dodatan set financijskih 
informacija na kojima se temelje savjeti za Vaše buduće poslovanje. 
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3. IZVJEŠTAJ "5 4U" - 5 FINANCIJSKIH 
SAVJETA ZA OPTIMIZIRANJE POREZA, 
FINANCIJSKOG POSLOVANJA I 
RESTRUKTURIRANJA POSLOVANJA 

Analiza trenutnog financijskog položaja uključujući i porezno snimanje 
pružit će analizu i provjeru financijskih i ekonomskih aktivnosti, s 
ciljem otkrivanja financijskih i poreznih rizika s kojima se klijent 
susreće, uključujući procjenu računovodstvenog sustava i pouzdanosti 
financijskih izvještaja uz procjenu poreznih rizika. 

 

Analiza slobodnog novčanog toka sastavni je dio Izvještaja „5 4U“ te je 
od iznimne važnosti radi očuvanja kvalitete poslovanja i poslovnog 
ciklusa. 

 

Bit ćemo slobodni u našem izvještaju predložiti mjere prilagodbe, plan 
oporavka, uključivo organizacijske i komunikacijske promjene, uz 
pogled na sljedeću poslovnu godinu. 

 

5 financijskih savjeta za optimiziranje poreza, financijskog poslovanja i 
restrukturiranje bit će predstavljeni kao zasebno poglavlje izvještaja. 

  

Na kraju izvještaja predložit ćemo akcijski plan koji uključuje 
definirane strateške smjernice, mjere provedbe, indikatore 
uspješnosti, aktivnosti, rokove i potrebna sredstva za realizaciju.  
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Po izvršenoj analizi i dostavi Izvještaja "5 4U" klijentu, društvo 
SAPIENTIA Nova dostavlja pozivnice za online izlazni intervju2. 

4. IZLAZNI 
INTERVJU 

U online razgovoru mogu sudjelovati članovi 
Uprave, direktori, voditelji računovodstva i 
financija te svi  sudionici koji su prethodno 
pročitali Izvještaj "5 4U" i žele sudjelovati u 
prezentaciji izvještajnih zaključaka. 

Po završenom prezentiranju, pitanjima i diskusiji, formiraju se 
zajednički zaključci te se uključuju u finalni dokument Izvještaj "5 4U", 
čime se finalizira akcijski plan. 

 

 
2
 

 

  

                                                      
2
 Ovisno o epidemiološkim mjerama, izlazni intervju možemo organizirati i u našem 

ili Vašem uredu. 
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Cijena usluge „5 4U“ iznosi 5.000 kuna. U cijenu nije uključen PDV. 

Cijena se odnosi na set ponuđenih usluga pod naslovom „5 financijskih savjeta 
za Vašu COVID-19 poslovnu situaciju“ za mikro i male poduzetnike. Za 
poduzetnike koji su prema Zakonu o računovodstvu razvrstani u srednja ili velika 
društva izdat ćemo zasebnu ponudu ovisno o procjeni utrošenog rada. 

U slučaju potrebe tehničke nadogradnje sustava za online komunikaciju, molimo 
da se obratite Vašem IT stručnjaku. Naše pozivnice za sastanak bit će upućene 
preko jedne od sljedećih platformi za online komunikaciju: Microsoft Teams, 
Zoom, iSpring, Google Meet, FreeConferenceCall, i sl. prema preferencijama 
klijenta. 

U cilju što efikasnijeg savjetovanja i postizanja ciljeva naručene usluge te brže 
obrade računovodstvenih podataka, klijent se obvezuje dostaviti zatražene 
podatke u što prihvatljivijoj formi, po mogućnosti u Excel formatu, PDF i/ili txt, 
html. 

Za potrebe ovog ugovora/prihvata ponude, Povjerljiva informacija je svaka 
nejavna informacija u vezi s poslovanjem klijenta, neovisno o tome otkrije li je 
klijent ili treća strana i koja: (i) je namijenjena ili označena kao povjerljiva ili koja, 
(ii) uzimajući u obzir prirodu informacije ili okolnosti u kojoj je otkrivena, bi se 
razumno mogla smatrati povjerljivom ili (iii) koja je identificirana kao povjerljiva 
u trenutku otkrivanja i u pisanom obliku je potvrđeno (uključujući elektronsku 
komunikaciju) da je povjerljiva unutar stoosamdesetitri (183) kalendarska dana 
od dana otkrivanja. 

Primatelj informacija će poduzeti sve razumne mjere kako bi izbjegao odavanje, 
širenje ili neovlašteno korištenje Povjerljivih informacija, uključujući najmanje 
one mjere koje poduzima kako bi zaštitio vlastite povjerljive informacije slične 
prirode. 

Pružatelj usluge ovime ne daje nikakva izričita ili implicirana jamstva o svojim 
Povjerljivim informacijama te nije odgovoran za bilo kakve gubitke ili štetu koju 
pretrpi Primatelj kao posljedicu korištenja Pružateljevih Povjerljivih informacija. 

GDPR - SAPIENTIA Nova će osobne i ostale podatke prikupljene prilikom 
pružanja usluge "5 4U" obraditi kako bi udovoljila zahtjevima ponude/ovog 
ugovora i pružila uslugu financijskog savjetovanja na način opisan u ovoj ponudi. 
Po obradi osobnih i drugih podataka SAPIENTIA Nova će iste uništiti u roku od 
jedne (1) godine od datuma izdavanja Izvještaja "5 4U", te o tome obavijestiti 
klijenta. 

Uvjeti pružanja usluge 
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Donosimo Vam tri jednostavna načina 
za naručivanje: 

Javite nam se putem emaila: 
jasna.galovic@sapientia.hr 

Nazovite nas: +385 98 475 753 (Mirjana Marinković) 

Posjetite naš Web: sapientia.hr  

 
 
 
 

Ured: VRBIK 10B 
10000 Zagreb 

 
Tel. +385 1 619 42 00 
Fax. +385 1 604 05 04 

 

SAPIENTIA Nova 
Poslovno savjetovanje i analiza poslovanja 


